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Politični pregled. 
Deželni glavarji. — Te dni je uradni list priobčil 

imenovanja deželnih glavarjev za tiste deželne zbore, ki so 
novo voljeni in sklicani 28. dan decembra. Deželnim glavarjem 
štajerskim je imenovan grof Wurmbrand, njegovim namest
nikom pa dr. Srnec. Sedanji deželni glavar grcf Attems je 
malo nevoljen, da ni več deželni glavar. Če tudi bi imel on, 
dokler se ne snide novi deželni zbor, voditi posle v deželnem 
odboru, je vendar takoj se umaknil, ko je izvedel, da ne bo 
več deželni glavar. Deželnim maršalom dolenjeavstrijskim je 
imenovan grof Grudenus, njegovim namestnikom pa dunajski 
župan Strobach Protisemitom se ni izpolnila želja, da bi bil 
za deželnega maršala imenovan knez Liechtenstein. Deželnim 
glavarjem moravskim je zopet imenovan grof Vetter, njegovim 
namestnikom dr. Kocian, deželnim glavarjem šleškim grof 
Larisch, njegovim namestnikom pa kardinal dr. Kopp. Ko
roški, solnograški, gorenjeavstrijski in predarelski deželni 
glavarji se bodo pozneje imenovali. 

Direktne volitve. — Deželni odbor češki bode že v 
prvi seji dež. zboru predložil načrt zakona, da se upeljejo v 
kmetskih občinah neposredne volitve. Vladi ni prav po volji, 
da se bodo direktne volitve upeljale in baš zaradi tega ni 
sklicala vseh deželnih zborov. 

Volitve na Ogerskem. — V ogerski zbornici po
slancev je opozicija hudo napadala vlado zaradi podkupovanja 
pri volitvah. Navela je toliko neovrgljivih dejstev, da je sam 
ministarski predsednik moral priznati, cia sedanji sistem vo
litev ima mnogo pomankljivosti, ker- ima zlasti denar na vo
litve velik vpliv. Vzlic temu je pa ministerski predsednik 
grof Banffv priporočal, da se vse volitve potrdijo. 

Rusija. — Moč Rusije raste od dne do dne na vzhodu. 
Sedaj je Busija dognala jako ugodno pogodbo s Kitajsko. 
Glasom te pogodbe ima Eusija pravico podaljšati čez Kitajsko 
sibirsko železnico, odprta ji je trgovina v kitajskih prista
niščih in sme ondi imeti svojo posadko. Ob ednem ne sme 
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Kitajska svoje zemlje nikomur brez vednosti Busije odstopiti 
in ta bo poslala svoje častnike, da izvežbajo kitajsko vojsko. 
Ta za Eusijo in njeno daljno razvitje jako ugodna pogodba 
boli močno Anglijo. Ta si je hotela svoj vpliv utrditi v ori-
jentu, a prekaša jo v tem Rusija. Prav odločno je Anglija od
svetovala Busiji, naj se ne spušča v kitajske zadeve, toda 
ruski listi so še odločneje odgovorili, da ne potrebuje Busija 
nobenega svetovalca o tej stvari. Anglija bi rada imela do
biček od sibirske železnice, a Busija jej ne pusti tega veselja. 
Mogočna Busija že sedaj najvplivneja v Evropi, razteza svojo 
moč čedalje bolj na okrog. Evropa uvideva njeno moč in isto 
zmirom bolj upošteva. 

Anglija se ne čuti še dosti močno in namerava pomno
žiti sedanjo stalno armado. Osnovati hoče več novih pehotnih 
bataljonov, organizovati konjeništvo in pomnožiti topništvo. 
Ubogo ljudstvo ti pa plačuj! Ta pesem poje v vseh državah. 
Vojska ni nikoli in nikjer zadosti močna, če bi imeli denar 
za vojsko iz tal izkopati, dobiti ga morajo. Druge potrebne 
stvari morajo pa čakati leta in leta in to zaradi tega, ker ni 
denarja, oziroma, ker se toliko potroši za vojsko. Da bi pnč 
že bolezen oboroževanja zapustila vse dižave. Blagostanje se 
more le tedaj še povrniti mej ljudstvo Novih virov dohodkov 
kmalu ne bo več najti in treba bo v državnih gospodarstvih 
začeti misliti na zmanjšanje stroškov. Ko bi se vojska skrčila, 
bi bilo mnogo denarja na razpolago za druge namene oziroma 
ljudstvo bi se razbremenilo vedno višjih davkov. 

Turčija. — Veliko se je že Anglija prizadevala da bi 
sporazumno z drugimi velevlastmi uredila razmere v Turčiji. 
Toda ker je Anglija znana pri drugih velevlastih kot jako 
sebična, se na njene predloge ni oziralo. Odločno se pa za
trjuje zdaj, da so se velevlasti malone že zjedinile glede re
form v Turčiji. V prvi vrsti zanima se Busija izvedbo reform. 
V tem, da je treba korenitih preosnov v Turčiji, so bile vele
vlasti že davno eJine, toda kako te izvesti. Sedaj so se vele
vlasti baje tudi o tem sporazumele, če hočejo pa izvesti v 
Turčiji reforme, morajo tej preskrbeti tudi denar. Velevlasti 
se torej tudi dogovarjajo o tem, kako dobiti Turčiji kredit. 
Ker Turčiji sami nobeden ne zaupa posojila, nagovarjajo vele
vlasti sultana, naj izroči vodstvo turških financ in notranjih 
stvarij dvema Evropcema. Sultan se brani evropskih ministrov, 
ker ve dobro, da bi potem ne mogel državnih blagajnic za-se 
izkoriščati. Poslednje je pa sultanu ljubše nego blagostanje 
ljudstva S tem, da bi evropska ministra prevzela turško go
spodarstvo, upajo velevlasti fioancijelhe razmere turške tako 
uravnati, da bi ne bil evropski denar, katerega je veliko Tur
čiji izposojenega, v nevarnosti. — Angleški listi vedo pove
dati, da so se velesile dogovorile, ako bi se Turčija ustavljala 
zahtevanim reformam, da odpokličejo svoje diplomatične zastop
nike in začnejo šiloma postopati zoper Turčijo. — Težko je 
verjeti, da bi se sultan z lepa udal, on se preveč zanaša na ne-
jedinost velesil. Ko bi te le že enkrat bile jedine v tem, da 
je treba Turčijo resno prijeti. Po poročilih angleških listov pri
pravljajo se Grki, da pomladi zanete vstajo v Makedoniji in 
na Kreti. Na Kreto se je že odposlalo mnogo orožja. Kristi-
jansko prebivalstvo na Kreti je nevoljno, ker se obljubljene 
reforme ne izvedo ia se le prejasno vidi, da Turki reform iz
vršiti ne marajo. 


